

Uvjeti korištenja i izjava o odricanju odgovornosti

lipanj, 2020.

Agencija za znanost i visoko obrazovanje (AZVO) održava *Preglednik akreditiranih studijskih programa* kako bi se poboljšao pristup informacijama o akreditiranim studijskim programima u Republici Hrvatskoj. U tu svrhu AZVO koristi programsku podršku koju razvija, održava i na svojoj računalnoj opremi udomljava Sveučilišni računski centar (Srce).

Sadržaj i informacije na mrežnoj stranici Preglednika su besplatni i služe samo u informativne svrhe.

Službeni popis akreditiranih studijskih programa u Hrvatskoj, u skladu s relevantnim propisima, vodi Ministarstvo znanosti i obrazovanja u [Upisniku studijskih programa](#). Za detaljne informacije o pojedinom studijskom programu potrebno se izravno obratiti visokom učilištu koje izvodi program.

Informacije u Pregledniku nastojimo održavati ažurnima, točnima i potpunima, no, s obzirom da se informacije dobivaju iz vanjskih izvora, može doći do nesukladnosti između podataka u Pregledniku i stvarnog stanja. O pronađenim pogreškama možete nas obavijestiti putem elektroničke pošte: mozvag@azvo.hr te ćemo poduzeti sve potrebne radnje da se one što prije isprave.

Neke poveznice na ovoj stranici vode na mrežne stranice trećih osoba. S obzirom da nemamo utjecaj na sadržaj mrežnih stranica trećih osoba, ne odgovaramo za nedopušteno djelovanje, nezakonit, netočan ili nepotpun sadržaj mrežnih stranica trećih osoba, kao niti za štetu koja zbog navedenog nastane korisnicima Preglednika. U slučaju da se utvrdi neka od navedenih okolnosti, poveznica će biti uklonjena.

Unatoč naporima koje ulažemo u zaštitu mrežnih stranica od virusa, ne možemo jamčiti da stranica ne sadrži greške i/ili viruse, stoga Vas upućujemo da na svoje računalo instalirate odgovarajući softver za provjeru virusa.

Sadržaji s ovih mrežnih stranica mogu se prenositi bez posebne dozvole, uz navođenje izvora.

Dopušteno je stavljati poveznicu ove stranice na druge mrežne stranice.

Korištenjem ove mrežne stranice smatra se da su korisnici u svakom trenutku upoznati i suglasni s ovim Uvjetima korištenja te da ih razumiju i prihvaćaju.

Ovi uvjeti korištenja primjenjuju se od dana njihove objave na ovoj mrežnoj stranici.

Sve izmjene i dopune Uvjeta korištenja bit će također pravodobno objavljene na ovim mrežnim stranicama.